

为民代言勇担当 深谋远虑求发展 陈利新 把群众的心声反映好

作为一名企业家,他秉承“以德为先、造好门”的经营理念,带领企业率先推动智能门行业的创新与发展,助力五金产业不断高质量发展。作为一名人大代表,他躬身入局,为优化我市创新发展环境,引导高新技术产业转型升级建言献策。

他就是金华市第六届人大代表、永康市第十七届、十八届人大代表,金凯德集团董事长陈利新。

健全农村生活污水治理长效机制的建议》《关于加大对饮用水源保护地农民及村落的有效扶植力度的建议》《加快老年人社会化服务体系建设的建议》等,为政府科学决策提供了重要依据。

此外,陈利新还积极发挥人大代表作用,助力黄棠区块和南苑区块城市更新。履职期间,他多次深入城市更新片区,与征迁户促膝长谈、分析利弊,做通他们的思想工作。

门业协会秘书长,通过参编多项国家标准和行业标准、参与编制防盗门新国标,为门业行业规范化高质量发展提供了优质范本,为打造“世界五金之都”品质活力永康添砖加瓦。

在陈利新的带领下,浙江金凯德智能家居有限公司、浙江金凯德安防科技有限公司被评为国家高新技术企业、浙江省专精特新企业。同时,金凯德集团连续14年荣获永康纳税优胜企业。

企业要顺势而为,城市也要依时而动。在目前的形势下,我们永康的工业一定要积极主动地向智能化转型发展。不管是金华市人大代表,还是永康市人大代表,陈利新为人民履职的责任不变。他立足企业家的身份,提出了《关于强力推进我市工业智能制造,打造中国乃至世界先进制造业基地的建议》,该建议被评为优秀建议。

园村槐花自然村结对共富活动,先后捐助资金超百万元,争取上级部门支持,帮助槐花自然村制订新农村建设规划、农房改造政策处理,全力推动美丽乡村建设项目落地。同时,他还助力该村“五水共治”工作稳步进行,捐助老年食堂建设,大大提升了村里老人的生活质量。经过一番改造,槐花自然村的面貌发生了翻天覆地的转变,原先陈旧落后的村貌焕然一新,先后被评为浙江省宜居示范村、浙江省文明村、浙江省垃圾分类示范村、金华市美丽乡村达标村等。

此外,陈利新还助力舟山镇谋划打造民宿、露营基地,为该镇农文旅融合铺好了路子,让不少村民实现了家门口增收;通过冠名钱王古道越野马拉松,助力拓展方山柿产销渠道,提升舟山镇全域旅游影响力。农村的好资源不少,作为人大代表,我要帮助他们发挥农村的资源优势,将其转化为老百姓真真切切拿到手头的收入,让更多人过上幸福的生活。陈利新说。

融媒记者 俞舒梦

坚持履职尽责 做群众信赖的“代言人”

作为一名人大代表,我一定要从群众的需求出发,把群众的心声反映好。谈及自己履职期间的工作感悟,陈利新亮出了自己的态度。

事实上,陈利新也是这么做的。履职期间,陈利新多次深入基层,听百家言,与选区内的群众、基层干部面对面交流,了解他们生活、工作中的需求与难处。在和群众交谈的过程中,我关注到了交通道路基础设施建设需求、城市建筑垃圾等问题,这些都与大家的息息相关。陈利新说。经过一轮轮的实地调查和深入调研,他提出了《关于农村垃圾分类减量处理的建议》《关于

坚持立足本职 做行业创新的“带头人”

永康一直以来以工业见长,完备的工业基础为五金产业发展提供了源源不断的养分。金凯德集团是我市门业的龙头企业之一,作为该集团的创始人与董事长,陈利新将经营企业的成功经验融入履职工作中。

作为一名永康企业家、人大代表,我有责任和义务为工业发展建言献策,做些实事。陈利新说。

近年来,在智能化风潮的推动下,金凯德率先开创智慧门赛道,全力推动智能门行业的创新与发展,成为行业首批推出智慧门的品牌。陈利新作为市

坚持发挥优势 做为民服务的“责任人”

身作为一名人大代表,陈利新深感身上的社会责任重大,积极参与社会公益事业,回报社会。

陈利新充分发挥代表优势,牵头开展了“之江同心·博爱同行”舟山镇红柿



玩转篮球 乐享童年

12月3日,市机关幼儿园篮球嘉年华月启动。开幕式上,师生们进行了精彩的篮球游戏、篮球操和啦啦操表演。最后,一个巨大的篮球在师生手中蹦跳、传递,将活动推向了高潮。

融媒记者 王昊 摄

西城街道社区学校 全民终身学习活动周启动 让学习成为一种生活方式

本报讯(融媒记者 颜元滔) 12月4日,西城街道社区学校全民终身学习活动周在虹霓老年学堂热闹启动。活动周以“让学习成为一种生活方式”为主题,将持续到12月10日。

当天,虹霓老年学堂内张灯结彩,处处洋溢着喜悦。在闪演区内,学员们轮番上台,独唱、越剧、舞蹈、合唱、乐器等精彩表演赢得了阵阵掌声与喝彩,展现了社区居民丰富多彩的精神文化生活和积极向上的生活态度;在学分银行兑换区,学员们把日常上课所得积分兑换成生活用品;非遗剪纸、茶艺体验等项目让学员们感受传统文化的魅力。

今年以来,西城街道社区学校秉承“老有所学、老有所乐、学有所得、学有所用”的教育理念,在市教育局和西城街道党工委的支持下,开办老年学堂15所,村(社区)老年学堂覆盖率超35%;开设长学制班级27个,服务长学制学员1000多名;推出剪纸与手工花制作、烹饪、手机摄影、打鼓等短学时课程,吸收社区居民积极加入,推动社区教育蓬勃发展。

建设全民终身学习的学习型社会,是教育改革发展的重要趋势。西城街道社区学校负责人王珍介绍,社区学校已经成为众多居民的精神家园,下一步将推进“一校一品”建设,持续优化整合社区教育资源,吸引优质师资加入社区教育队伍,为社区居民提供多元化、高质量的学习内容,不断激发广大群众参与终身学习的积极性和主动性。

学习案例,让你更懂宪法

今年12月4日是第十一个国家宪法日。宪法作为国家的根本大法,首要任务是保障公民的基本权利,包括生命权、人身权、财产权、劳动权、选举权等,它与每个人的工作、生活息息相关。本期《法治直通车》让我们通过两个案例了解宪法相关知识。

案例一:某公司向社会发布了人员招聘信息,闫某某投递了求职简历。其投递的求职简历中,户籍所在地填写为XX省XX市。该公司以闫某某系XX省人,认定其不符合招录条件。闫某某认为,公司上述地域歧视行为违反了相关法律规定,严重侵犯其人格权,于是提起诉讼,要求该公司向其口头道歉、登报道歉,并支付精神抚慰金6万余元。

法院审理认为,劳动者依法享有平等就业权,受害人有权依照民事法律规定,请求用人单位承担民事责任。用人单位招用人员,不得实施就业歧视。本案中,该公司的行为损害了闫某某平等

获得就业机会和就业待遇的权利,构成对闫某某平等就业权的侵害,故判令该公司向闫某某支付精神抚慰金9000元,向闫某某口头道歉并在国家级媒体登报道歉。

《中华人民共和国宪法》第四十二条规定:中华人民共和国公民有劳动的权利和义务。国家通过各种途径,创造劳动就业条件,加强劳动保护,改善劳动条件,并在发展生产的基础上,提高劳动报酬和福利待遇。

《中华人民共和国就业促进法》第三条规定:劳动者依法享有平等就业和自主择业的权利。劳动者就业,不因民族、种族、性别、宗教信仰等不同而受歧视。

案例二:刘某为在校大学生,2021年入伍。其在入伍后多次表示不能适应部队集体生活,并采用多种手段拒服兵役,还表示愿意承担一切后果。经所在部队党委研究,决定给予刘某除名处理。除罚款72000元外,刘某

还被处以9项处罚,包括:不得录用为公务员和事业单位工作人员;在个人户籍服役栏备注“拒服兵役 永久字样”;两年内暂停其专科以上学历报考资格;在律师、教师、医生等资格认证工作中予以限制;办理个人信贷、融资、信用卡等金融服务时,从严审批。

《中华人民共和国宪法》第五十五条规定:保卫祖国、抵抗侵略是中华人民共和国每一个公民的神圣职责。依照法律服兵役和参加民兵组织是中华人民共和国公民的光荣义务。

民惟邦本,本固邦宁。我们不仅要学习宪法,增强宪法意识,维护自身合法权利,也要自觉维护宪法、尊崇宪法,共同推进社会主义现代化法治国家建设。

通讯员 胡涵毓

